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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 






Αρ. πρωτ.
ΚΑΙ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
                        

ΠΕΙΡΑΙΑ «ΜΕΤΑΞΑ» 




          

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΥΛΙΚΟΥ
Πληρ.: Κυριακού Χρ.

Τηλ.: 2132079322

ΠΡΟΣ: 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ:
       1. ΠΕΤΡΑΚΗ ΜΑΡΙΣ, ΠΕ ΒΙΛΟΓΟΣ,ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ.
                  2. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ,ΤΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΚΟ.

       3. ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΔΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ, ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ.
ΘΕΜΑ:ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΏΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ (CPV: 33790000-4) ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΦΟΡΩΝ ΠΛΑΚΩΝ (CPV: 38519650-7)». 
Σχετ:  
(α) Η υπ’αρ.πρωτ 14856-10/8/2022  απόφαση Διοικητού περί συγκρότησης επιτροπής προδιαγραφών για την προμήθεια «ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ (CPV: 33790000-4) ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΦΟΡΩΝ ΠΛΑΚΩΝ (CPV: 38519650-7)».
(β) Το υπ’αρ.πρωτ.9528-15/5/2023 έγγραφο κατάθεσης πρακτικού τεχνικών προδιαγραφών 
(γ) Η υπ’άρ.πρωτ. 4230-21/2/2024  «Δημόσια διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών για τα διενέργεια διαγωνισμού για την προμήθεια «ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ (CPV: 33790000-4) ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΦΟΡΩΝ ΠΛΑΚΩΝ (CPV: 38519650-7)».).
 (δ) Το υπ’αρ.πρωτ. 5711-11/3/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα του ΕΣΗΔΗΣ με τα σχόλια-παρατηρήσεις των εταιρειών που έλαβαν μέρος στην ανωτέρω Δημόσια διαβούλευση επί του β σχετ. πρακτικού τεχνικών προδιαγραφών

Σε συνέχεια των α-β σχετικών εγγράφων, βάσει των οποίων συντάξατε τις τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια «ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ (CPV: 33790000-4) ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΦΟΡΩΝ ΠΛΑΚΩΝ (CPV: 38519650-7)», σας διαβιβάζουμε το δ σχετ. έγγραφο που περιλαμβάνει τα σχόλια-παρατηρήσεις των εταιρειών που έλαβαν μέρος στη διαδικασία της διαβούλευσης με μοναδικό κωδικό 2024DIAB27846 και υπέβαλλαν σχετικές προτάσεις-παρατηρήσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών του Νοσοκομείου.   

Κατόπιν αυτού, παρακαλούμε να εξετάσετε τις σχετικές παρατηρήσεις-σχόλια των εταιρειών ως προς τις υφιστάμενες τεχνικές προδιαγραφές και στην περίπτωση που θεωρείτε ότι γίνονται δεκτές, είτε εν όλω είτε εν μέρει, να προχωρήσετε στην τροποποίηση τους. Σε αντίθετη περίπτωση, παρακαλούμε για την ενημέρωσή μας με ειδικά αιτιολογημένο έγγραφό, εκθέτοντας τους λόγους για τους οποίους οι παρατηρήσεις αυτές δε γίνονται δεκτές.
Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον διευκρίνιση.                                       
                                                                                   Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
                                                             ΧΡΥΣΑ ΣΑΜΑΡΤΖΗ
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

Το δ σχετ.
Εσωτερική διανομή
Γραφείο Διαχείρισης Υλικού

